
 
 

Индекс поступления детей в вузы на основании собеседования 

 
Доли семей, в которых есть дети, поступавших в вузы, и для бюджета которых оплата 

учёбы ребёнка в вузе очень ощутима, требует серьезных ограничений в тратах, 2006- 2008, 
2013 и 2014 гг. (в процентах от числа детей, поступавших в вузы) 

 

 

В семьях, в которых ребёнок поступал в вузы, его родителям задавался вопрос: «Для 

бюджета одних семей оплата учебы ребёнка в вузе очень ощутима, и это требует 

серьезных ограничений в тратах. Для бюджета других семей эта плата практически 

неощутима. К какому типу - первому или второму - ближе Ваша семья?». В 2014-м году 

из 221 респондента 74% с той или иной степенью уверенности выбрали вариант: «к 

первому». 

Данные свидетельствуют, что за пять лет, на протяжении которых опросы 

домохозяйств не проводились, доля семей, для которых обеспечение учёбы ребёнка в вузе 

в той или иной степени затруднительно в материальном отношении, снизилась на 10 

процентных пунктов. 
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